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АйТи − дважды лауреат конкурса «Лучшие 10 ИТ-проектов для госсектора»
Компания АйТи стала победителем ежегодного конкурса «Лучшие 10 ИТ-проектов для госсектора». Этот конкурс, учрежденный Министерством связи и массовых коммуникаций РФ вместе с ComNews, проводится уже в пятый раз. В этом году АйТи представила на суд компетентного жюри два проекта, и оба они были признаны лучшими.
Согласно заявлению организаторов, ежегодный конкурс «Лучшие 10 ИТ-проектов для госсектора» призван способствовать повышению конкурентоспособности национальных информационных продуктов и услуг. Кроме того, он должен обеспечить отбор, тиражирование и распространение лучших практик, помочь в повышении прозрачности российского рынка ИТ, содействовать расширению связей ИТ-компаний и госорганов, способствовать становлению российских инновационных компаний, повысить конкурентоспособность национальных информационных продуктов и услуг.

В этом году АйТи представила на конкурс два проекта. Первый из них − проект по оснащению Московского метрополитена автоматами для автоматизированного обслуживания пассажиров при продаже проездных билетов на 1 и 2 поездки. Установленные в вестибюлях станций метрополитена 1200 автоматов позволили оптимизировать одну из самых затратных по времени операций, что способствовало ускорению процесса обслуживания пассажиров и уменьшению очередей в кассах. К настоящему времени через эти устройства было реализовано более 100 млн. билетов, и этот показатель является лучшим индикатором того, что данное решение нашло своего потребителя, отлично вписавшись в существующую инфраструктуру Московского метрополитена, сделав ее современнее, комфортнее и практичнее. Этот проект был признан победителем в номинации «Лучшее платежное решение».

Второй проект, заявленный АйТи, связан с развитием и поддержкой Федеральной государственной информационной системы мониторинга деятельности контрольно-надзорных органов (ФГИС «Мониторинг»). Данная система обеспечивает межведомственное взаимодействие между Министерством экономического развития Российской Федерации, федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления. На сегодняшний день к системе подключено более 4 тысяч пользователей. Оценив характер и значимость выполненных работ, жюри присудило номинацию «Лучший межведомственный проект».

«Одной из главных задач государства в наши дни становится обслуживание миллионов пользователей – юридических лиц и граждан, каждого из нас. Качество обслуживания в очень большой степени зависит от технологий, применяемых в государственных информационных системах, ИТ-решениях для предоставления госуслуг, образования, здравоохранения, транспорта. Сегодня такие системы уникальны как по масштабу, так и по требованиям к производительности, надежности, защите данных. Разработка решений для массового обслуживания является одним из стратегических направлений развития ГК АйТи. Результаты конкурса говорят о том, что нам уже удалось добиться неплохих результатов в этом направлении, – отметил Дмитрий Ведев, директор по маркетингу ГК АйТи. – Мы надеемся, что в ближайшее время сможем успешно вывести на рынок новые решения, которые помогут гражданам нашей страны получать, а организациям госсектора предоставлять услуги качественнее, быстрее и удобнее».

О группе компаний ComNews
Группа компаний ComNews — лидер рынка информации о российском ИКТ-бизнесе, 14 лет на рынке. Аудитория — главы вещательных и ИКТ-предприятий, ИТ-специалисты и CIO крупных компаний из всех отраслей экономики, руководители регулирующих органов, отраслевые журналисты и аналитики. Совокупная аудитория всех изданий ComNews — более 150 тыс. профессионалов в месяц. ComNews выпускает ряд специализированных деловых СМИ: ComNews.ru, Стандарт, Энциклопедия связи и вещания, Кто есть Кто в телекоммуникациях и телерадиовещании и др. Подробнее на сайте: http://www.comnews.ru/
О компании АйТи

Компания АйТи, один из ведущих российских системных интеграторов, предоставляет полный спектр услуг по созданию и сопровождению корпоративных информационных систем. Основные направления деятельности: ИТ-консалтинг, ИТ-аутсорсинг, внедрение систем автоматизации управления предприятием, создание решений по управлению информацией, построение ИТ-инфраструктуры, создание систем информационной и технической безопасности, техническая поддержка ИТ-систем и обучение пользователей.

АйТи была образована в 1990 году. Группа компаний АйТи, помимо системного интегратора – компании «АйТи. Информационные технологии», включает в себя фирмы «АйТи. Ведомственные системы», «АйТи. Смарт системы», «Академия АйТи», «Аплана», «БОСС. Кадровые системы», «Логика бизнеса 2.0», «Мобико», «МобилитиЛаб», «Передовые системы самообслуживания», «ПингВин Софтвер», «РИНТЕХ», «Юниклауд». Все компании группы работают в сфере информационных технологий и консалтинга. Филиалы группы компаний действуют в 20 городах России. Подробнее на сайте: http://www.it.ru
Группа компаний АйТи в Facebook: http://www.facebook.com/CompanyIT
За дополнительной информацией обращайтесь, пожалуйста, в пресс-службу компании АйТи к Сергею Севрюкову или Алле Капрановой по телефону: (495) 974-79-79 или электронной почте: SSevryukov@it.ru или AKapranova@it.ru

